

# 46岁保洁员昨轻度中暑

从凌晨4点干到上午11点,他只吃了半块烙饼,喝了点矿泉水

文/片 本报记者 吕修全

31日中午,一物业保洁员在长时间工作后感觉不适,坐下休息时晕倒。经四〇四医院急诊医护人员抢救,保洁员身体各项生命体征逐渐恢复正常。据了解,该保洁员自31日早4点开始工作,上午9点时开始出现头晕、恶心等不适症状,坚持至10点,11点许晕倒。



## 早4点干到11点 保洁员只吃了半块烙饼,喝了点矿泉水

保洁员姜师傅今年46岁,在一物业公司已工作十年。31日凌晨4时许,按照公司规定,姜师傅自高区家中赶到统一路附近一小区,开始打扫8栋楼之间的道路、绿地。

连续清扫2个多小时,姜师傅歇了会儿,吃了半块烙饼,喝了点矿泉水。

8时许,姜师傅和另一名女保洁员又去附近早市,清理摊贩撤离后留下的垃圾、杂

物。上午9点,姜师傅感觉有些头晕,也没停下休息。

上午10时许,扫完早市,姜师傅浑身是汗,头晕症状加剧,嘴里发干、恶心,坐下喝了点水,姜师傅没有好转。得知

姜师傅身体不适,物业公司周经理买了藿香正气水,给姜师傅解解暑,但姜师傅喝了一小瓶,呕吐出来,胃内食物也吐了出来。众人忙上前递水,照顾姜师傅坐在阴凉处。

## 呕吐不止继发昏厥 被送到医院抢救

坚持到11点,姜师傅又出现昏厥症状。周经理拨打了120。四〇四医院急诊人员到场时,姜师傅意识不清。

姜师傅被直接送进抢救室。医生抽取血液做常规检

查,并进行脑CT检查。检查结果显示,姜师傅脏器正常,脸色仍蜡黄,眉头紧皱,不能回答医生的问题,不时呕出褐色呕吐物。其妻子后赶到医院,称丈夫除耳背外,无其他疾病

史。经救治,姜师傅身体各项生命体征逐渐恢复正常。

31日下午2时许,姜师傅仍在急诊观察室内点接受滴注,脸色恢复正常,可和人进行交流。据医生介绍,31日

晚即可出院,但需休养数日。

据了解,姜师傅每日工作时间为早4点至晚6点,需反复清扫小区道路草坪。他所在的物业公司已发放白糖、绿豆等防暑降温品。

## 饮食较少、体力不支是昏厥主因

医生介绍,姜师傅轻度中暑,头晕、恶心与高温天气下劳作有关,饮食较少、体力不支是昏厥的主因。

姜师傅未达到医学上所讲的热射病即重症中暑,因地

处沿海,威海每年发生重症中暑的病例极少。

医生提醒,高温下有人昏迷,应立即抬至通风阴凉处,浇凉水降低体温。高烧40℃左右的,应马上送医院进行液

体复苏治疗,万不可以为是普通中暑而轻视,延误治疗。

从事户外工作的,要避免正午长时间暴露在阳光直射下工作。外出应带淡绿茶水或淡盐水,每15分钟喝半杯。回

家后,多用温水洗澡,可用藿香正气水、风油精等擦拭吸热。

平时使用凉水冲手腕,把手腕放在自来水龙头下冲洗5秒,即可降低血液温度。

## 青年夜抢女子的哥尾随报警

本报7月31日讯(记者 王震 通讯员 张龙) 30日夜间,无业男子刘某抢劫了一女士,面对包内的近万元现金,刘某没敢都拿走,只拿了2300多元。随后,刘某手持大把现金打车的可疑举动,引起出租车司机警惕,刘某下车后,的哥报警并驾车尾随。15分钟后,巡警就根据的哥提供的线索,抓获刘某。

30日22时40分许,市民李女士行至实验小学附近时,猛然被一男子从身后捂住嘴,随身挎包被抢走。男子抢包得手后,迅速丢下李女士钻进了附近一居民小区。惊慌失措的李女士报警。巡警一大队民警很快赶到现场,了解情况,此时,巡警一大队的巡防联动值班室接到一的哥提供的线索。的哥报警称,在古北二巷,他拉了一名男乘客去威胜大厦,男子手持大把百元钞票,且神情紧张。男乘客在威胜大厦下车后,竟换乘了另一辆出租车,正沿昆明路向西行驶,他也正在跟踪。

的哥描述、李女士报警,两线合并,民警断定那名男乘客就是刚实施了抢劫的歹徒。民警当即驱车沿昆明路追击,同时与报警的哥联系。23时许,民警追至华田小区附近,拦下载有那名歹徒的出租车,擒获歹徒,从其身上当场查获2300余元。后经李女士辨认,正是抢她的那名男子。

审讯中,这名21岁的刘姓歹徒交代,他来自黑龙江,来威海仅4天,未找到工作,因手头没钱,动了抢劫邪念。他尾随李女士多时,最终实施抢劫后,发现李女士包内有厚厚一沓现金,“当时懵了,没敢多拿,随手抽了一小部分,扔掉包就跑了。”得手后,刘某本想打车到威海港客运站,乘船逃离威海,下车后,他又想起客运站已搬至经区,又换乘出租车准备赶往烟台。

民警押解刘某指认现场,在一处平房顶上找到了李女士的包,包内还有6700多元现金及银行卡、身份证等物品。刘某被移交环翠警方审理,因涉嫌抢劫罪已被刑事拘留。



快读

入夏以来,随着气温升高和消防重点单位启用空调设备,乳山部分消防联网监控用户的故障增多,远程监控受阻,7月22日起,乳山消防开始巡检故障频率高发单位,及时排除了部分故障隐患,保障全市消防监控预警系统安全运行,目前,排查工作仍在进行。

黄海静

# 纳凉晚会精彩开幕

东涝台居委会举办“庆八一纳凉晚会”,喜迎八一建军节

(专刊记者 孙芳 报道) 7月29日,亲情园小区广场热闹非凡,霓虹闪烁,由东涝台居委会主办的“庆八一纳凉晚会”精彩开幕,以歌舞演出的形式庆祝“八一”建军节的到来,几百位居民和嘉宾共同观看了演出,大家欢聚一堂,喜迎八一建军节。

《中国歌最美》由老年公寓员工参演的舞蹈拉开了“庆八一纳凉晚会”的序幕,把老人们老有所乐、老有所为的精神头传递给所有观众,大家报以热烈的掌声。

居委会、开发公司、物业公司和辖区内居民也都精心准备

了节目,纷纷展示才艺,不同类型、不同风格的表演吸引了全场观众的目光,点燃了所有人的激情。整场晚会高潮迭起,精彩纷呈,欢快的舞蹈、喜庆的旋律,逗乐的三句半……演员们以不同的艺术形式营造了现场火爆的氛围,愉快的氛围感染着在场的每一位观众。

来自异地养老的郭先生告诉记者,东发集团筹备的这个活动很好,想不到在家门口就能看到这么好看的节目,真是太令人高兴了,不仅给我们视听享受,还促进了与邻里之间的沟通,加深了邻里之间的情谊。

晚会结束后,小区业主纷纷表示希望以后多办些这样的活动,加强邻里的沟通,缩短彼此的距离。东涝台党委副书记宋鸣皋说,这次晚会由一直秉承人居精神的文化经营理念的东发集团和为老人尽孝,替儿女分忧的服务宗旨的东发老年公寓共同举办,主要是给小区居民搭建的社区居民识邻结友、展现风采的舞台,充分感受到了小区居民参与活动的热情,也感受到了小区居民的文艺修养,真正做到居民同乐,老少同乐,大家同乐的和谐氛围,把这个大家庭的温暖送给每一个人。

